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PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Tijana Kocijel (IDS-ISU/PIP-HSU) je u ime Kluba 
vijećnika IDS-ISU/PIP-HSU na 10. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 
16. lipnja 2026. godine postavila vijećničko pitanje: 
„Prošle godine premostili ste nedostatak likvidnosti s revolving kreditom od 2,5 milijuna eura. 

Nakon toga ste likvidnost učvrstili s 1,5 milijuna eura kredita za izgradnju već izgrađenog vrtića 

te 1,9 milijuna eura za prenamjenu zgrade u Ripendi. Prije tri mjeseca na Vijeću potvrđeno 

nam je da Grad sad ima likvidnost. Međutim, prošlog mjeseca podignut je novi revolving kredit 

na milijun eura. O čemu se ovog puta radi?“ 

Odgovor je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Donald Blašković: 
„Što se prvog pitanja tiče vezano za revolving kredit, želim samo kazati da je u Gradu Labinu 
u posljednjih godinu dana odobreno 13.954.111 eura i to bespovratnih sredstava za provedbu 
razvojnih projekata. Znači, dio projekta već je u provedbi, kao što je trenutno sanacija deponija 
Cere, dok će realizacija ostalih projekata započeti vrlo skoro. Riječ je o najvećem iznosu 
bespovratnih sredstava osiguranom u povijesti Grada Labina zahvaljujući kojem će biti 
pokrenut najveći investicijski ciklus usmjeren za razvoj komunalne, društvene i javne 
infrastrukture. Istodobno, takav opseg projekata zahtijeva odgovorno i promišljeno financijsko 
upravljanje. Iako se najveći dio rashoda financira bespovratnim sredstvima Europske unije, 
Grad je dužan izvođačima radova podmiriti obveze u ugovorenim rokovima, dok se povrat 
sredstava iz fondova ostvaruje tek nakon provedbe kontrole i odobrenja zahtjeva za 
nadoknadu sredstava, što može potrajati i do nekoliko mjeseci. Kako bi se osigurala 
nesmetana provedba svih projekata, pravodobno podmirivanje obveza prema izvođačima te 
istodobno očuvala stabilnost gradskog proračuna i redovno funkcioniranje svih gradskih službi 
i programa, planira se korištenje i zato se i podigao revolving kredit kao instrument 
privremenog predfinanciranja. Naglašavam, likvidnost Grada Labina u ovom trenutku nije 
uopće upitna. Podizanjem revolving kredita dokazujemo da odgovorno planiramo i upravljamo 
gradskim novcem, vodeći računa da provedba rekordnih investicija ni u jednom trenutku ne 
ugrozi redovno izvršavanje svih obveza prema građanima, ustanovama, udrugama i 
korisnicima proračuna, te zaposlenima. Što se tiče, što ste naglasili u pitanju kredita za vrtić, 
pa hvala Bogu da smo dignuli kredit za vrtić, jer inače, kao što sam više puta naglašavao, bilo 
bi potrebno prodati preko milijun eura svoje imovine, odnosno svojeg zemljišta koje smo mi 
uspješno zadržali. To će vjerojatno biti tema kasnije u jednoj točki dnevnog reda, tako da se 
tu neću dalje osvrtati.“  
 
 S poštovanjem, 

                                                                                                                            PROČELNICA 

     Loreta Blašković, v.r. 


